

## 正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 成人看護学 急性期看護 I（改訂第 4 版 第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
9	本文上から 3 行目	タンパク異化亢進	タンパク質の合成
181	本文 15 行目のルビ	神経鞘腫 <sup>しょうしゅ</sup>	神経鞘腫 <sup>しょうしゅ</sup>
197	表VII-1-4 「感覚性（ウェルニッケ）失語」の「特徴」のセル 1 行目	流暢で錯誤 <sup>さくご</sup> や	流暢で錯語 <sup>さくご</sup> や
448	Q17 解答	2	3

2023 年 10 月 25 日

株式会社南江堂